

Suflet minunat,

Îți mulțumesc că ai ales să parcurgi alături de noi această călătorie către minunile lumii!

Minunea cea mai mare din acest univers este viața însăși, suflarea din noi. Am venit toți în această lume pentru a trăi experiențe pe care doar în trup fiind le putem manifesta, chiar dacă uneori înțelegerea învățăturilor este mult mai profundă privită din dimensiuni mai înalte.

În aceste timpuri extraordinare, înțelepciunea este pentru acela care dorește să o acceseze, nu doar pentru cei din „sfatul bătrânilor“, cum era odinioară. Entități de Lumină remarcabile au ales să se nască acum pentru a contribui, atât la nivel personal, cât și la nivel general, la ridicarea în masă a frecvenței umanității pămâtenă.

Una dintre căile extraordinare de ridicare a frecvenței energiei umane se află în miezul conștientizărilor și conștienței de sine.

Această carte de buzunar a sosit sub forma unui mesaj scurt, *Cartea cu Îngeri*, împreună cu extinderea mesajului prin simțirea interioară ca hrană pentru necesitatea aceluia care doresc și muncesc să metamorfozeze întunericul în lumină.

Cartea cu Îngeri conține o selecție dintre lucrările cu Îngeri create și materializate în ultimii 10 ani. Acolo unde am fost „oprită“, acolo am selectat imaginea.

Această carte este materializată alături de întreaga familie și îndrumată de către Ei. Am întâlnit frecvent Îngeri sub diverse forme ale materiei, mai dense sau mai subtile, dar nu i-am recunoscut. Minte mea conștientă nu era „încărcată“ cu informația lor. Sufletul meu îi percepea ca pe o „adiere“, dar traducerea înainte nu se putea face.

Putem decipta din Univers atât cât cunoaștem, restul este doar informație existentă și potențială. Ea este reală doar atunci când o „gândești“. Așa cum spunea și filosoful francez René Descartes, „*cogito, ergo sum*“ („cuget, deci exist“), lumea există atât timp cât noi gândim că ea există.

Această Carte nu este despre mine sau despre tine, această Carte este despre Noi. Noi Întregul.

Ai făcut o minune, atunci fă-o și pe a doua!

Ai făcut două minuni, atunci este ușor să o faci și pe a treia!

Ai făcut trei minuni, atunci restul este o normalitate!

Să fii binecuvântat!

Andreia Martinescu

Sensibilitatea este una dintre marile
calități umane. Sensibilitatea îți deschide
căi către Univers pentru captarea
informațiilor, a energiilor.

Aurul este la vedere doar pentru acela
care are ochi să îl vadă.

Legăturile prin canale subtile se creează
în Grație Divină.

Sensibilitatea energiei feminine
aduce capacitatea balansului între
punctele diverse ale Universului.

*Binecuvântată fie
capacitatea de a Simți!*



SENSIBILITATEA